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Opgave 1. goede en slechte tijden 2 AM

1. Watis "de bezettingsgraad"?
Het percentage van de productiecapaciteit dat gebruikt wordt om te
produceren

2. Bij welke bezettingsgraad is de productiecapaciteit bereikt?
100%
Maar in de praktijk al eerder omdat werknemers ziek kunnen worden, en
machines onderhoud nodig hebben.

3. Leg uit dat als de productiecapaciteit van een land is bereikt, de productie op
korte termijn niet kan groeien.
Om dan de productiecapaciteit te vergroten zijn er meer arbeiders nodig, die
moeten worden aangenomen (en eventueel geschoold), of machines, maar
investeringen kosten tijd voordat ze gerealiseerd zijn.

4. Leg uit dat als de productiecapaciteit van een land is bereikt, het BBP op korte
alleen maar nominaal, en niet reéel kan groeien.
Reéle groei is groei van de productie. De productie kan op korte termijn niet
groeien als de productiecapaciteit is bereikt.
Nominale groei is de groei van het BBP in geld. Dat kan ook gebeuren als de
productiecapaciteit is bereikt, maar de prijzen zijn gestegen.
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